

印度空气污染首超中国

但中国因煤炭燃烧所致死亡率仍高居首位

据路透社报道，在印度因空气污染死亡人数的增长率已超过中国，美国研究组负责人指出，这主要是由于印度没有遵守保护环境的规则。（源自 Medscape）

2月24日，从美国国家航空航天局监测卫星得到的数据显示，印度的空气污染状况首次超过中国。波士顿健康影响研究所所长指出，印度的状况变得越来越糟，其变坏的速度远远超过中国，因为印度并没有采取足够的措施来治理空气污染。

中印两国研究者指出，全世界约一半以上的空气污染死亡都是来自于中国和印度，最主要的元凶就是煤电站。目前，中国计划至2020年，减少500万吨的煤炭产量，在电力行业减少60%的主要污染物



排放量。另外，中国在全国设立了1500个监测站，主要城市的PM2.5浓度于2011年达到峰值，并在2010-2015年期间下降了17%。

相比之下，印度并没有遵循严格的煤炭排放政策。今年才刚刚制定了煤电行业的排放标准。由于印度总理纳伦德拉·莫迪在竞选时曾承诺要满足13亿人口的电力需求，为此

印度开办了更多煤矿的企业以扩大煤炭的生产。在印度仅建了39个监测站，2010-2015年间，PM2.5上升了13%。

印度煤炭行业秘书长并没有回应目前的状况，但是在此前的讲话中他曾指出，印度将设定更高的可再生能源目标，并且要种植更多的树木。同时他还指出，我们并不希望离开煤炭，因为它是最便宜

的能源，同时在这个国家还有数以百万计的人民没有电。

根据清华大学一项最新研究，在中国因煤炭燃烧释放的PM2.5所导致的死亡率依然高居首位。1990-2013年，煤炭消费增长了3倍以上，同时研究还指出，如果中国继续坚持严格的煤炭燃烧和排放政策，到2030年相关死亡率将会下降。

精神

全球呼吁：精神患者应享受平等的待遇

世界精神病学协会（WPA）发布了一项针对联合国193个成员国法律及政策的调查，结果显示，在婚姻、投票、就业等多个领域，均存在明显的精神疾病歧视。（源自 Medscape）

★ 37%的国家禁止患有精神健康问题的人结婚。11%的国家，精神健康问题可导致婚姻无效或作为撤销婚姻的理由；

★ 36%的国家，不允许患有精神疾病的人投票；

★ 近1/4的国家，无法律用于防止招聘中出现对精神健康问题人群的歧视；

★ 超过一半国家无明确法律用于保护精神疾

病人免遭解雇；

★ 38%的国家，患有精神健康问题的人无签订合同的权利；

★ 42%的国家不承认患有精神健康问题的人拥有书写遗嘱的权利。

WPA主席指出，精神疾病/精神障碍/精神健康问题人群同样拥有持有及行使各种权利的资格，应受到与其他公民平等的待遇。

目前，该调查结果已被纳入国际精神疾病人群社会正义权利审查，以促进WPA建立精神疾病患者权利法案进程，据WPA公布，该人权法案已得到了18个组织的支持。

神经

孕前体质指数越高 后代脑瘫风险越大

挪威一项研究表明，女性孕前体质指数（BMI）越高，其后代发生脑瘫的风险越大。（Pediatrics. 2016;doi:874）

该研究纳入挪威与丹麦出生的188788名儿童，其中390例为脑瘫。研究者将孕前BMI分为体重不足（<18.5 kg/m²）、低于正常体重（18.5~22.9 kg/m²）、高于正常体重（23~24.9 kg/m²）、超重

（25~29.9 kg/m²）或肥胖（≥30 kg/m²）。

结果发现，与低于正常体重组相比，高于正常体重组后代发生脑瘫风险明显增加（RR=1.35）。超重（RR=1.56）和肥胖（RR=1.55）母亲后代的脑瘫风险增加近60%。此外，母亲BMI每增加1个单位，其后代脑瘫风险增加约4%。

本版编译 苏宁宁

妇产

双绒毛膜双胎的最佳分娩时间应是37周

伦敦玛丽女王大学一项研究显示，双绒毛膜双胎的最佳分娩时间应是37周。（源自 Medical news today 网站）

双胞胎可分为两种情况：一种是一次排出两个卵子并分别受精后发育成两个胚胎，约占双胎妊娠的70%，均为双绒毛膜双胎；另一种是

由一个受精卵分裂形成两个胚胎，约占双胎的30%，性别均相同，约有1/3为双绒毛膜双胎，2/3为单绒毛膜双胎。为了降低双胎妊娠风险，双胎孕妇常需提前分娩。然而，几乎没有数据表明其最佳分娩时间。

该研究纳入10年间关于双胎妊娠的32篇研究，

包括35171例双胞胎孕妇（29685例双绒毛膜双胎、5486例单绒毛膜双胎），研究者选择分娩周期、死胎和新生儿死亡率作为分析指标。

结果发现，对于双绒毛膜双胎而言，降低死胎、新生儿死亡风险的最佳妊娠周期是37周。若延迟1周，发生死胎的概率会上

涨8.8%。对于单绒毛膜双胎，这种风险的增加发生在36周以后。

研究者指出，研究全面预估了不同妊娠周期、分娩时间对于双绒毛膜双胎发生死胎、新生儿死亡的风险影响。但是，对于单绒毛膜双胎最佳出生时间还需更多数据才能够确定。



燕达国际健康城 诚聘人才启事

燕达国际健康城紧邻北京东燕郊，由燕达医院、金色年华健康养老中心、医学研究院、医护培训学校、国际会议中心、燕达医学院六大板块组成，分两期投资建设（详情请见健康城官网 <http://www.yandaco.com/>）。

在京津冀协同发展这一重大国家战略下，京冀两地把健康城作为试点单位。自2014年5月以来，燕达医院前后与北京朝阳医院、天坛医院、首都儿科研究所附属儿童医院、北京中医医院等多家医院实现了紧密合作关系。

为了实现健康城发展目标，现特向国内外诚聘以下人才：

一、高级管理人才：连续8年以上三甲医院管理经验，具有组织、经营、创新和决策力，获得过省部级以上相关荣誉称号。教授、正高、博士或硕士生导师，省部级以上相关专业委员会委员。年龄不超过55周岁。

二、领军人才：著名临床专家，主持并取得过省部级以上科研成果，国家千人计划之一。教授、正高、博士生导师，连续多年三甲医院工作经历，省部级以上相关专业委员会委员。年龄不超过60周岁（女性55周岁）。

三、专科带头人：包括但不限于肿瘤、心脑血管、妇产、普外、呼吸、消化、麻醉、重症、急诊、放射、检验、病理等专科带头人。正高，博士或

硕士生导师，连续多年三甲医院工作经历，省部级以上相关专业委员会委员。能够把握本专科发展方向和特色。年龄不超过60周岁（女性55周岁）。

四、全科医生：博士或硕士学历，临床副高以上职称，具有带教资格，连续多年三甲医院工作经历，省部级以上相关专业委员会委员。年龄不超过60周岁（女性55周岁）。

五、青年人才：博士或硕士学历，主治或副高职称，连续5年以上三级医院工作经历，有第一作者或通讯作者SCI论文2篇或IF大于5分1篇。年龄不超过40周岁。

六、主管护师职称以上人才：本科学历，连续5年以上三级医院

工作经历，获得过市级以上相关荣誉称号。年龄根据职称不超过30-45周岁。

七、医学科研管理人才：博士、副研究员以上职称，有10年以上医学科研和主要管理者经历，获得过省部级以上相关荣誉称号，有组织、管理、策划、创新和决策能力，有国外留学或科研经历。年龄不超过55周岁。

八、医学院筹备人才：博士或硕士学历、教授。拥有省部级大型医学院10年以上办学和主要管理者经历，具有管理、策划、创新和决策力。获得过省部级相关荣誉称号。有国外留学经历，熟悉国际医学院办学规则，并具有国内外人脉关系。年龄不超过55周岁。

九、待遇：按照应聘人才学历、职位、职称、资格和综合条件等的不同，享受以下不同待遇：给予高薪（高级人才年薪200万以上），解决户口、子女上学、家属就业、安置经费、配备专车、职称晋级、出国深造、解决住宅等（80-120平方米以上）。对高级人才还给予足额科研和学科建设经费。另还可通过医院管理和学科技术等加盟方式，成为医院或学科合伙人，实现共同发展。

十、报名方式：请如实、完整填写个人简历和信息，并把个人资质和荣誉证书等经电子扫描传至燕达医院人力资源部邮箱 hr_yanda@163.com，咨询电话010-80841240、18531815518，联系人张先生。对需要保密的，与机要室联系，电话400-673-6526、17710565675，邮箱 yandahr@126.com，联系人任先生。当收到应聘者各相关资料15日内，将通知应聘者到燕达国际健康城面谈，并负责应聘者交通费用等。按此应聘者常年均可报名。诚挚欢迎您加盟燕达国际健康城。特此诚聘！

燕达国际健康城